
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

22 січня 2019 року               м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я   №  13/зп-19 

 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у пленарному складі: 

 

головуючого – Козьякова С.Ю., 

 

членів Комісії: Бутенка В.І., Василенка А.В., Гладія С.В., Заріцької А.О., Лукаша Т.В., 

Луцюка П.С., Макарчука М.А., Мішина М.І., Прилипка С.М., Тітова Ю.Г., Устименко В.Є., 

Шилової Т.С., Щотки С.О., 

 

розглянувши питання про повторний автоматизований розподіл досьє кандидата на посаду 

судді Вищого антикорупційного суду Галабали Маркіяна Васильовича в межах 

кваліфікаційного оцінювання кандидата на зайняття вакантних посад суддів Вищого 

антикорупційного суду, 

 

 встановила: 

 

 Рішенням Комісії від 02 серпня 2018 року № 186/зп-18 Комісією оголошено конкурс 

на зайняття 27 вакантних посад суддів Вищого антикорупційного суду. 

Рішеннями Комісії від 18 жовтня 2018 року № 230/зп-18 залучено до роботи 

кваліфікаційної палати Комісії членів палати з питань добору і публічної служби суддів 

Комісії Бутенка В.І., Василенка А.В., Весельську Т.Ф., Гладія С.В., Заріцьку А.О.,  

Козьякова С.Ю., Лукаша Т.В., Макарчука М.А. в межах процедури кваліфікаційного 

оцінювання кандидатів на зайняття вакантних посад суддів Вищого антикорупційного суду 

та Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду.  

Згідно з підпунктом 3 пункту 1.3 розділу І Регламенту Вищої кваліфікаційної комісії 

суддів України, затвердженого рішенням Комісії від 13 жовтня 2016 року  

№ 81/зп-16 (зі змінами, далі – Регламент) Комісія виконує функції та здійснює повноваження 

у складі колегії з інших питань за рішенням Комісії. 

Підпунктом 2.1.2 пункту 2.1 розділу ІІ Регламенту передбачено, що колегія, її склад 

визначаються рішенням Комісії. 

Рішенням Комісії від 12 грудня 2018 року № 314/зп-18, зокрема, затверджено склад 

колегій Комісії для дослідження досьє і проведення співбесід у межах кваліфікаційного 

оцінювання кандидатів на зайняття вакантних посад суддів Вищого антикорупційного суду: 

Бутенко Володимир Іванович, Козлов Андрій Георгійович, Щотка Станіслав Олексійович. 

 Рішенням Комісії від 22 січня 2019 року № 67/вс-19 задоволено заяву члена Комісії 

Козлова А.Г. про самовідвід стосовно розгляду питання про відповідність кандидата на 

посаду судді Вищого антикорупційного суду Галабали Маркіяна Васильовича критеріям, 

передбаченим частиною четвертою статті 8 Закону України «Про Вищий антикорупційний 

суд». 

Автоматизованою системою визначення члена Комісії для доповіді й розгляду досьє 

кандидата на посаду судді Галабали М.В. розподілено на члена Комісії Козлова А.Г.  

Пунктом 2.9 Положення про автоматизовану систему визначення членів Вищої 

кваліфікаційної комісії суддів України для підготовки до розгляду і доповіді справ, 
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затвердженого рішенням Комісії від 07 листопада 2016 року № 146/зп-16 (далі – Положення), 

визначено, що у випадках, передбачених чинним законодавством (відвід, самовідвід, 

припинення повноважень тощо), справи (документи), розподілені на члена Комісії, за 

рішенням Комісії підлягають повторному автоматизованому розподілу без урахування цього 

члена Комісії. 

Рішенням Комісії від 22 січня 2019 року № 13/зп-19 внесено зміни до складу колегії 

Комісії, визначеної для дослідження досьє і проведення співбесід у межах кваліфікаційного 

оцінювання кандидатів на зайняття вакантних посад суддів Вищого антикорупційного суду, 

а саме - для розгляду справи Галабали М.В., члена Комісії Козлова А.Г. замінено на члена 

Комісії Козьякова С.Ю. та визначено такий склад колегії Комісії: Бутенко В.І.,  

Козьяков С.Ю., Щотка С.О.  

Беручи до уваги рішення Комісії від 22 січня 2019 року № 67/вс-19, з метою 

дослідження досьє і проведення співбесіди у межах кваліфікаційного оцінювання кандидата 

на зайняття посади судді Вищого антикорупційного суду Галабали М.В. виникла 

необхідність повторного автоматизованого розподілу його досьє. 

Ураховуючи викладене, керуючись статтями 92, 93, 101 Закону України «Про 

судоустрій і статус суддів», Регламентом, Положенням Комісія 

 

вирішила: 

 

здійснити повторний автоматизований розподіл досьє кандидата на посаду судді Вищого 

антикорупційного суду Галабали Маркіяна Васильовича серед членів колегії Комісії, 

визначеної для дослідження досьє і проведення співбесід у межах кваліфікаційного 

оцінювання кандидатів на зайняття вакантних посад суддів Вищого антикорупційного суду з 

урахуванням змін, внесених рішенням Комісії від 22 січня 2019 року № 12/зп-19.  

 

Головуючий          С.Ю. Козьяков 

Члени Комісії:         В.І. Бутенко 

А.В. Василенко 

С.В. Гладій 

А.О. Заріцька 

Т.В. Лукаш 

П.С. Луцюк 

М.А. Макарчук 

М.І. Мішин 

С.М. Прилипко 

Ю.Г. Тітов 

В.Є. Устименко 

Т.С. Шилова 

С.О. Щотка 


